
INDUSTRIALS LAUNDRY - MACHINES

SRL

TAMBURO ∅
PROFONDITÀ
CAPACITÀ 1:20
CAPACITÀ 1:30
PRODUZIONE ORARIA
CONSUMO VAPORE
SCARICO ARIA ∅
ARIA COMPRESSA
MOTORE MOVIMENTO
MOTORE ASPIRAZIONE
DIMENSIONI IN CASSA
LARGHEZZA
PROFONDITÀ
ALTEZZA
PESO NETTO
IMBALLO ±10%
CUBATURA
MOTORE NASTRO DI CARICO

DRUM ∅
DEPTH
CAPACITY 1:20
CAPACITY 1:30
AVERAGE CAPACITY
HEATING STEAM
AIR DISCHARGE ∅
COMPRESSED AIR
MOVEMENT MOTOR
ASPIRATOR MOTOR
DIMENSIONS IN CASES
WIDTH
DEPTH
HEIGHT
NET WEIGHT
PACKING SEAWAY ±10%
CUBIC VOLUME
LOADING BELT MOTOR

TAMBOUR ∅
PROFONDEUR
CAPACITÉ 1:20
CAPACITÉ 1:30
RENDEMENT HORARIRE
CHAUFFAGE VAPEUR
SORTIE DE BUEE ∅
AIR COMPRIME
MOTEUR MOUVEMENT
MOTEUR ASPIRATEUR
DIMENSIONS CAISSE
LARGEUR
PROFONDEUR
HAUTEUR
POIDS NET
EMBALLAGE ±10%
CUBAGE
MOTEUR RUBAN CHARGEMENT

TAMBOR ∅
PROFUNDIDAD
CAPACIDAD 1:20
CAPACIDAD 1:30
PRODUCCIÓN POR HORA
CONSUMO VAPOR
EVACUACIÓN AIRE ∅
AIRE COMPRIMIDO
MOTOR MOVIMIENTO
MOTOR ASPIRACIÓN
DIMENSIONES CAJA
ANCHO
PROFUNDIDAD
ALTURA
PESO NETO
EMBALAJE ±10%
CUBICACIÓN
MOTOR CINTA DE CARGA

mm 1450
mm 1000
Kg 80
Kg 55
Kg/h 150/180
Kg/h 160/180
mm 300
bar 6
Hp 2x1,5
Hp 4

mm 2160
mm 1615
mm 2890
Kg 1500
Kg 360
m3 10
Hp 0,5

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Modelli da 12 a 300 Kg, fisso, rovesciabile e passante
Models from 12 to 300 Kg., fixed, tilting and passing through
Modèles de 12 à 300 Kg, fixes, basculants et passants

Modelos desde 12 hasta 300 kg., fijo, abatible y pasante


